

Цены кусаются: за год санкций цены в России выросли в четыре раза быстрее зарплат

В течение года под действием санкций в России рост инфляции превысил рост заработной платы населения в 4 раза. При этом в некоторых регионах нашей страны, по данным «ФинЭкспертиз», цены росли быстрее зарплатных плат в 10, 20 и 73 раза.

Компания «ФинЭкспертиза» составила обзор «Год санкций: зарплата россиян vs инфляция». В этом обзоре наглядно отображено соотношение темпов роста зарплатных плат россиян и темпов инфляции за год действия санкций в отношении России (с апреля прошлого года по апрель 2015 года).

По данным аналитиков, самая большая разница между ростом цен и зарплатных плат была отмечена в Республике Башкирия.

Именно там инфляция превысила уровень заработной платы в 73,02 раза (16,29% против 0,22%). Далее идут Новгородская область (в 34 раза), Брянская область (в 23 раза), Псковская область (в 22 раза), Республика Алтай (в 12 раз) и Курская область (в 10 раз).

Самая высокая инфляция за период мониторинга была зафиксирована в Крыму (58%) и Севастополе (45%).

При этом в шести регионах вообще не удалось подсчитать соотношение темпов инфляции и роста зарплат. Причина тому снижение зарплатных плат. В Амурской области, Краснодарском крае, Республике Дагестан, Тверской, Волгоградской и Курганской областях за год снижение зарплатных плат составило от 0,09% до 3,03% при инфляции от 17% до 19%.

Напомним, что в марте 2014 года США и Евросоюз ввели первые «персональные» санкции против российских политиков, «причастных к ситуации на Украине». В апреле США расширили санкционный список, добавив в него компании, подконтрольные Геннадию Тимченко, братьям Ротенбергам и банку «Россия». Санкции продолжили вводить и в июне.

Фото: zasmeshi.ru

Автор: Виктория Судакова
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 4941
10.07.2015, 21:12 814

URL: <https://babr24.com/?ADE=137188>

Bytes: 1889 / 1666 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория
Судакова**, экономический
обозреватель.

На сайте опубликовано **2298**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)